                             План – конспект открытого мероприятия 
                                  по немецкому языку для 6 класса

Учитель немецкого языка: Колодко Ольга Захаровна
Цель: способствовать овладению языком в занимательной (игровой) форме.
Задачи:

Личностная: становление навыков работы в сотрудничестве, повышение мотивации к изучению немецкого языка.
Метопредметная: развитие интереса к немецкому языку, развитие памяти, внимания, сообразительности.
Предметная: активизация лексики по теме «Das Hobby»
Оборудование: картинки с названиями и изображениями  хобби, плакат, маркеры.
Ход мероприятия:
· Guten Tag, liebe Kinder! Heute sprechen wir über Hobbys. So viele Hobbys haben sich die Menschen ausgedacht! Könnt ihr einige Hobbys nennen? (Дети называют: Musik hören, Bücher lesen, Sport treiben, Malen, Fotografieren …) 
· Danke! Alle Hobbys kann man gar nicht aufzählen! Aber wozu braucht man ein Hobby?
· (Дети отвечают на вопрос)
· Also, Hobbys sind Erholung und Spaß. Wir haben sie, weil wir etwas gern machen. Hobbys suchen wir uns selbst aus. Dank dem Hobby finden wir neue Freunde und interessante Gesprächsthemen.
· Habt ihr auch ein Hobby? Oder vielleicht sogar mehrere?
· (Учащиеся говорят: «Mein Hobby ist … .»)

· ( показываю плакат «Verschiedene Menschen – verschiedene Hobbys») Und mein Hobby ist Reisen. Kinder, wisst ihr, was „Reisen“ ist? Wohin reisen die Menschen gewöhnlich? (дети отвечают по-русски)
· Ganz richtig! Und wir reisen heute durch das Hobby-Land. Посмотрим, кто живёт в этой стране?
· Чтобы путешествие было интересным, предлагаю немного поиграть. Несколько учащихся приготовили задание. Они нарисовали рисунки, которые изображают их увлечения. Вам предстоит отгадать хобби ребят, но сделать это надо на немецком языке.
· ( Учащиеся по очереди показывают свои рисунки и говорят: Ich heiße ... Das ist mein Hobby. Остальные отгадывают: z.B. Nataschas Hobby ist ... )

· Gut! Und wie steht es mit dem Lesen? Я приготовила для вас игру. Мне нужны две команды. Каждая команда получает набор букв, из которых следует составить название хобби. Wer ist am schnellsten?
· Also, wir haben heute so viel Neues und Interessantes erfahren. В стране с названием «Хобби» живёт так много людей. Вы запомнили их имена?
· (На плакат «Hobby-Land» дети прикрепляют фигурки жителей страны и хором произносят их имена, т.е. названия хобби.) 
· Учащиеся читают стихотворение.

Verschiedene Hobbys gibt es in der Welt,
Verschiedene Hobbys wählen wir, seht:

Bonbonpapier sammeln, fernsehen und lesen,

Fotografieren und tanzen genießen.

Spielen: Klavier, Geige, Gitarre,

Schach und Tennis, auch Radfahren. 

Wir nähen und stricken, wir treiben Sport

In jedem Hof und in jedem Ort.

Wir finden das super, wir finden das klasse!

Das alles macht Freude! Das alles macht Spaß!

· Liebe Kinder! Unsere Reise ist zu Ende.

· В следующий раз мы отправимся в новое путешествие и с помощью немецкого языка сделаем еще много новых открытий, ведь окружающий нас мир так интересен.
